

又一市容破坏者被警方行拘

路程持续2公里 喷刷小广告数百处

本报讯(朱杰 记者罗大可)我市全国文明城市创建自去年启动以来,中心城区的市容市貌发生了明显变化,特别是随意张贴各类小广告的违法违规现象得到了有效遏制。但是,近期又有个别不法分子铤而走险,继续张贴喷画“牛皮癣”广告。

近日,市民举报火车站周边的南湖小区、南湖新村、翠湖名居等居民小区的墙面上突然出现了大量红色、黑色油漆喷涂的办证刻章非法小广告,造成墙面损毁污染,严重破坏了市容环境。市公安局高度重视,及时成立市局机动支队、浔阳区公安分局联合专案组,要求尽快查处违法嫌疑人。

小广告后就于近期直接乘火车回到了湖南老家。在获取嫌疑人的身份信息后,市局机动支队与浔阳区南湖派出所的办案民警于6月13日赶赴700公里外的湖南省双峰县,寻找违法嫌疑人王某忠。

由于违法嫌疑人居住地较为偏远,民警们经过多方走访查寻,并在当地警方的协助下最终在其家中找到了违法嫌疑人王某忠。经询问,王某忠(女)承认自己的违法事实,并对这种违法行为感到非常愧疚,表示愿意承担法律责任。根据王某忠的违法行为性质,浔阳警方依据《中华人民共和国治安管理处罚法》第49条对其作出了行政拘留十日的行政处罚。6月15日,王某忠已被送至九江市拘留所执行行政拘留。



图为违法嫌疑人被送入九江市拘留所执行行政拘留十日的处罚。



市总工会为千名民营企业职工办理免费体检

本报讯(张莹莹 记者储义)近日,市总工会以“关爱职工健康,九江工会在行动”为主题,投入专项资金7.2万元,启动为千名民营企业一线女职工办理免费体检活动。体检项目包含妇科检查和两癌筛查。

为了不影响企业正常生产,市总工会采取统一安排、统一标准、统一项目、分散进行“三统一分”的方式组织开展。经过与九江长虹妇产医院沟通,抽调业务精干的医务人员,专门负责此次体检,针对女职工身体状况做到早发现、早诊断、早治疗,积极预防女性重大疾病的发生,为女职工身体健康筑好“防护墙”。

今年以来,市总工会以职工服务“十件实事”为主线,不断扩大服务范围,提升服务水平,切实为职工办实事、做好事。组织女职工免费体检,通过把医疗服务送到一线女职工身边,推动企业重视关心女职工的健康,激励女职工为促进企业经济发展贡献力量。

“天使创卫”美化环境

近日,共青城市北峰社区组织幼儿园小朋友成立“天使创卫志愿服务队”,在小区里撒播籽种花美化环境,使他们从小养成爱护生态、保护环境、保护环境的意识。今年,共青城市召开了城市品质三年提升推进会,吹响了创建国家卫生城市的冲锋号。该市上下广泛参与,形成了“家家户户齐上阵、各个单位见行动、全市人人都尽力”的浓厚氛围。(吴翔 本报记者 刘家 摄)



草堂迁新居 同奔小康路

吴翔 肖宝林

“草堂迁新居同奔小康路,脱贫换旧貌感恩共产党。”6月初,共青城市泽泉乡观音桥村贫困户宋尚孝喜迁新居。这一天,驻村工作队及“一对一”帮扶干部、镇村人员一同帮忙搬家。新居门口张贴着鲜艳对联,室内生活设施齐全,油烟排气扇、水冲式卫生间也都安装到位。“感谢党,感谢国家好政策!”宋尚孝脸上洋溢着幸福的笑容。宋尚孝,今年77岁,是泽泉乡观音桥村

眼口郭小组“五保户”,2017年被纳入建档立卡贫困户。1998年,一场洪水淹没了老屋。因经济困难,年老体弱,倒塌房屋一直未能重建。随后,他就一直借住在侄子家。然而,借住的房屋也因年久失修而破败不堪,每遇雨天就漏水,他只好在卧室天花板上简单地拉上塑料篷布接水防漏。长时间经受潮气侵袭,室内霉味很重,墙壁上都起了绿黑霉点。驻村工作队帮扶干部、镇村干部了

解情况后一起商讨想办法,积极向该乡扶贫办和相关部门申请危房改造项目。最终在各方协调下,宋尚孝居住的旧房被纳入危房改造项目,今年4月中下旬开工,短短20多天就完成房屋新建,宋尚孝顺利在端午佳节前迁入新居。

为确保贫困户顺利脱贫,着力解决“两不愁三保障”突出问题,泽泉乡上下同心抓贯彻落实、扎实推进脱贫攻坚工作。三年

来,该乡完成30多户贫困户危房改造或维修,基本实现贫困户“住有所居”。如今,脱贫攻坚进入决胜关键阶段。该乡积极发挥“党建+”引领作用,开展“不忘初心、牢记使命”主题教育,促使“每一名党员、每一名扶贫干部”成为“一面旗帜、一个标杆”,时刻将群众冷暖记心间,真心诚意扶真贫、真扶贫,“一对一”深入走访核实“两不愁三保障”落实情况。同时,各村党支部发挥基层党组织战斗堡垒作用,立足实际,集思广益、共商良策,让全面小康路上“一个不能少、一个不会少”,真正让贫困群众同步奔小康。

欠钱不还成“老赖” 法院强制执行促和解

本报讯(记者赵春雨)身为公职人员,有履行还款的能力,却一直“赖”着不还。日前,柴桑区人民法院执结了解此案,通过“面子攻势”,促成双方当事人达成和解。

2017年,因为资金周转需要,被执行人王某向申请人周某借款3万元,但一直未还清所欠的借款,经法院调解,双方达成调解协议,由王某于2019年2月还清债务。但期限届满后,王某仍未还款,于是周某向柴桑区法院提出了强制执行申请。

经法院查明,王某系柴桑区某单位公职人员,完全具备履行还款的能力,执行法官多次与其联系,释法说理,敦促其履行义务,告之成为“老赖”的严重后果,但王某不当回事,仍然以各种理由拒不还款。

法官决定展开“面子攻势”,一方面将王某纳入失信黑名单,并限制其高消费,向其单位邮寄执行通知书;另一方面,向王某说明,如再不履行法律文书确定的义务,法院将向其所在单位发送司法建议书,建议该单位配合敦促其履行法律义务。王某害怕面对舆论压力,6月11日一大早便心急火燎地来到执行法官办公室,“法官,希望你能主持我们的和解工作。”随后,周某也到达法院,在法官的主持下,双方很快达成和解协议,案件得以执结。

法官说道,公职人员有稳定收入,绝大多数都具备履行还款的能力,在实际案件中,却有极个别的“赖”着不还,更有甚者,仗着自己公职身份故意拖延还款时间,这些行为,不仅损坏了自身和单位的形象,更是践踏了党和法律的尊严。公职人员作为群众的表率,在私人的经济活动中,更要做到诚实守信。



忠魂昭昭 税心永驻

——追记共青城市税务局社会保险费和非税收入科科长熊志刚

张珂珂 刘璐

对党和人民来说,他是一颗忠诚星。他忠诚于党,热爱人民,勇于任事,鞠躬尽瘁。他以自己的赤胆忠心,在税收发展史上写下了浓墨重彩的一笔。对单位同事来说,他是一颗北辰星。他以自己丰富的业务知识和工作经验,指引着同事们攻坚克难,助力税务机构改革平稳落地。对纳税人来说,他是一颗助明星。他以“纳税服务标兵”的标准来要求自己,全心全意为纳税人服务,尽自己所有的力量为纳税人答疑惑、解难题。对父母妻女来说,他是一颗牛郎星。下户走访、研究文件、部署工作……无数个日日夜夜,他不能陪伴在家人身旁,只为了写好“税务人”这三个大字。2019年6月6日17:39分,共青城市税务局社会保险费和非税收入科科长熊志刚由于长期过度劳累突发急性心肌梗塞导致心力衰竭,抢救无效,最终不幸离世,年仅47岁。当身边的同志离我们而去,一缕英魂化作星辰之际,我们仰望浩瀚天幕,遥望流星划过天际时那一段耀眼的轨迹。熊志刚的一生,没有轰轰烈烈的传奇,却不乏勤勤恳恳的奉献;没有英雄气短的迟疑,却不乏壮士扼腕的豪情。熊志刚,是九江市共青城一名优秀的税务干部,他用自己的一言一行,诠释了一名共产党员对党忠诚、对人民热爱、对税收事业奉献的拳拳初心。

两袖清风——党和人民的好公仆

熊志刚于1990年参加税务工作,先后担任共青城市地方税务局税收管理员、茶山分局副局长、综合科科长、办税服务厅主任、纳税服务分局局长等职务,税务机构改革之后任社会保险费和非税收入科科长一职。他为人正直,办事公正,广受好评。在原地税办税服务厅工作期间,他不辞辛苦,一人同时肩负起办税服务厅和收入核算部门两个部门负责人的职责。为了能使纳税人尽享优惠政策,他坚持全程跟进退税进程。遇到文化程度低、之前没办过业务的纳税人,他总是把他们请到办公室,手把手为他们写好申请、准备好退税材料,纳税人只需最后确认签字便可。由于退税涉及到好几个部门,流程繁琐,为了早日把税款退到纳税人手中,他经常开着自家的私家车往返于金库、银行之间,联系督促其尽快办理。他总是说:“别小看退税这件事,这钱早退到纳税人手中,纳税人对税务部门的肯定就多一分啊!”身在业务部门,他坚持“公生明,廉生威”的原则,从不利用职务之便谋取任何私利。一次,一户资金困难的企业经熊志刚的沟通协调及时享受到了退税政策而度过了财务危机,企业为了感谢熊志刚,给他送来了一个红包,但被他断然拒绝,他说:“你们企业资金有困难,我是依照国家政策为你们尽快办理,这是我的分内之事,你们的感谢我

心领了,但是这个红包我不能收,这是严重违反纪律的事!”可是大家都不知道,他的生活一直过得很清贫。熊志刚去世后,当组织上向其家人了解困难时,却惊讶地得知他的存折上竟然只有三万余元,连买块墓地的钱都不够,他的家人和朋友回忆道:“这些年来,我们这些亲戚朋友,小到孩子读书,大到买房,总少不了他的支持,他从未吝嗇过,但他从没跟我们说过他的经济状况竟是如此拮据。”正是这样一位设身处地为他人着想的好大哥、好同志,一生坚持着共产党人的操守,清廉如水,却不忘救济他人!

以身作则——税务机构改革的践行者

2018年7月,税务机构改革如火如荼地进行中,社保费职责划转成为其中非常重要的一部分。面对这一艰巨任务,熊志刚主动请缨,申请担当社会保险费和非税收入科科长一职。他克服科室人手少、任务重、压力大的困难,带领同事们一起攻坚克难,从数据比对到信息关联,从机关事业单位社保费划转到城乡居民“两险”划转,从前台申报到网报扣缴,每一个进程都少不了他忙碌的身影。他往住是办公室最晚走的一个,同事们加班到多晚,他就跟同事们一起奋斗到多晚,即便在不加班的夜晚,他也总是一个人来到办公室,理思路、学政策,就连晚上休息之前他还总是拿手机看一看工作群里的文件。社保非税科成立不到一年,他的学习记录

就已经记了3本,桌上放的文件满满都是他做的笔记。熊志刚生前一直致力于更好地服务缴费人。考虑到城乡居民这一缴费群体数量多、分散在各个乡镇的特点,他多次走入老乡家中,了解他们在缴费过程中遇到的困难,当有老乡向他反映乡镇和银行有让他们办理业务往返跑多次的情况时,他立刻主动对接乡人社所、农村商业银行,了解问题原因后,他决定从源头把控,组织人社专干、银行网点的业务主办进行多次集中培训,从城区到乡镇,随着培训的一级级深入,老百姓缴费往返跑的问题得到了彻底解决。为拓宽多元化缴费渠道,让缴费人少跑马路,多跑网路,因共青城市本地机关事业单位没有实体资金账户可供网报扣缴,熊志刚一直尽力寻求打通网报扣缴渠道的方法。他日复一日,不厌其烦地来往于财政局预算科、支付局等多个业务部门和商业银行、人民银行之间进行沟通协调,并组织召开了多次工作协调推进会。终于在在他的努力下,随着几户试点单位网报扣缴的成功,共青城市现已有超过70%的机关事业单位有了自己可以签订三方协议的零余额账户,这一举措大大简化了共青城市机关事业单位社保费的申报流程,也减轻了税务部门和金融部门的工作压力。有了熊志刚为社保费网报扣缴打开的良好局面,现在共青城市机关事业单位网报扣缴正在稳步有序推进当中,相信在不久的将来全面推行网报扣缴也将取得圆满成功!他是这样一个常把工作放心间的人,工作群里发布的任务,他必第一时间回复。2019年6月6日15:51分,熊志刚在共青城市税务局部门交流群里回复了最后一句“收到”,这是他留给这世间最后的话语,这一句是他留给工作的最后回复,也成为他对税收事业的毕生回答!

热情正直——后辈同事的引导者

工作三十年来,熊志刚始终坚持每天提前半小时上班,科室里的第一壶热水都是他为同事们烧好,让同事们一上班就能喝一杯热茶,当同事们到来时,他已经笑容满面地在办公室里和大家亲切地打着招呼。工作之余,熊志刚总是愿意和年轻的后辈同事们在一起聊天,他用从业30年的工作经验来教导年轻人如何更好地提供纳税服务、如何规避风险等等,他的语言幽默、生动有趣,年轻人都十分喜欢和他在一块学习。在原地税办税服务厅工作期间,他每天早上都要给大家上早课,从仪容仪表讲到礼仪规范,从纳税服务讲到廉政意识。办税服务厅除了他之外都是女性,别人给这支队伍起了个外号叫“娘子军”,但这支“娘子军”在熊志刚的带领下却中

帼不让须眉,先后获得了共青城市五星级办税服务厅、共青城市三八红旗集体和省级巾帼文明岗等荣誉称号。他对待工作虽严厉,待人却十分真诚热情,由于部门中有许多外地人,为了让外地人有更多时间陪伴家人,周末如果有需要加班的事情,他都一人全力承担,当有同事去外地出差期间,他都主动替同事承担起接送小孩上下课的职责,让同事无后顾之忧。

铁骨柔肠——亲人朋友的垂范者

在亲人眼中,他是整个家族的顶梁柱,亲戚们都说“他是整个家族的榜样”,哪家有困难,哪家有矛盾,他都会赶去解决,他悉心关爱着家人,维持着大家庭的和睦。在妻子眼中,他是热爱工作、照顾家庭的好丈夫,经常的忘我工作让他常常忽略了自己的身体。熊志刚妻子回忆道:“他有个习惯,平常吃饭的时候总是会看着手机,但不是像其他人一样是看视频啊打游戏之类的,他看的都是一些政策文件,有时工作群里的一个任务他都会一看研究很久”。在女儿眼中,他是个以一言一行来给她做示范的好父亲,他十分注重对女儿的教育,却倒在了女儿高考的前一天!熊志刚去世后,家人们寻找他的身份证来办理死亡证明,女儿却偷偷地把他的身份证放在胸口带进了高考考场,女儿说父亲最大的愿望就是她能够榜上题名,希望这样可以了却父亲没有陪伴自己高考的遗憾,以告慰他的在天之灵!为了陪伴女儿学习,无论风吹雨打、日晒雨淋,父亲始终每个星期都要奔波于共青、九江两座城市,她相信如此爱她的父亲一定是换了种方式陪伴在她的身边!在熊志刚的追悼会上女儿含泪对大家说道:“我总是深夜才看到父亲回来疲惫的身影,不懂事的我曾抱怨过父亲给我的陪伴太少,但现在我终于明白父亲是用自己一生的无私、敬业教育我如何做人做事!”

在无数家庭团聚的端午前夕,无数高考学子圆梦的日子里,熊志刚的英年早逝,让人们悲痛!从此,税务系统失去了一位好干部,妻子失去了一位好丈夫,孩子失去了一位好父亲。苍天流泪,草木含悲!大德无碑,大道无形,斯人已逝,但其精神必将永放光芒,激励税务人不断开拓进取、砥砺前行!